2015届全日制JM毕业生办理盲审手续等事宜的通知
据本学期论文工作日程，近期，申请本学期答辩的2015届JM毕业生【含2012级全日制“法律（非法学）”专业学生、2013级全日制“法律（法学）”专业学生、以往延期至本学期答辩的全日制和在职法律硕士学生】要办理论文盲审抽检手续。现将有关事宜通知如下：
一、关于学位论文盲审抽检
1、关于上海市盲审抽检

凡本学期申请论文答辩的JM学生（含以往延期至本学期答辩的JM学生），请于4月15日前登录复旦大学研究生教育管理系统提取抽检密码（路径：“学位管理/学位信息维护/评阅信息登记”），并登录上海市盲审网站（http://lwms.seei.shec.edu.cn）参加抽检，由抽检网站当即随机确定是否被列入抽检名单（计算机将自动产生抽检论文编号，抽检论文编号请牢记）。按有关规定，未按时登录上述网站的学位申请者的学位论文自动列入本学期校内强制盲审对象。
被列入抽检对象的同学请务必于4月16日17时前将用于盲审的学位论文1本及《上海市学位论文“双盲”检查简况表》2份上交给法学院212室邓老师。未如期提交上述材料者，本学期校学位办不受理其学位申请。
此外，本学期不申请论文答辩的JM同学，切勿登录上海市盲审网站参加抽检，以免给自己造成不便！

还有，同学们在登录上海市盲审网站填写信息时请注意，“学位性质”应选“专业学位硕士”。

2、上海市盲审论文及相关表格的要求：

（1）抽检学位论文制作要求：抽检学位论文封面格式如附件2，按要求填写好相关内容；同时，必须去除学位论文中涉及论文作者和导师姓名的有关内容，例如：删除“致谢”、“论文指导小组”和“后记”等部分（即盲审论文中不能有体现出作者和导师是谁的信息）。
（2）上海市学位论文“双盲”检查简况表：须如实、详细填写，一式两份，其中1份需学生本人签字、导师签字，另1份不需任何签字。（注：需要学生本人签字和导师签字的那1份简况表，“签名处”学生自评的等级和导师给予的评定等级，均从“A”、“B”、“C”、“D”四档等级中选择填写，请学生注意并提醒导师勿以其他形式填写评定等级。）

此外，该表中的“攻读学位”应勾选“专业学位硕士”；“专业学位论文形式”，应根据自己论文的实际情况从“专题研究类”、“调研报告类”和“案例分析类”3类中选择1类填入；如学生硕士论文选题不是与相关国家级、省部级研究课题相关的，则“课题来源”应选“自选”，“课题名称”应填“无”。
3、关于校内双盲评审
根据学校本学期有关通知的规定，以下同学列为本学期校内强制盲审对象：          （1）以同等学力申请硕士学位者；
（2）“研究生教育管理系统”中学生类别为“单考硕士生”的学位申请人；

（3）“研究生教育管理系统”中学生类别为“学历硕士生”的所属院系为现代物理研究所、化学系、分析测试中心、高分子科学系、生命科学学院、经济学院、文献信息中心的学位申请人；

（4）由“研究生教育管理系统”随机指定的学位申请人；

（5）未按时登录上海市研究生论文双盲抽检系统参加上海市学位论文双盲抽检的申请人；

（6）以往曾经登录上海市研究生论文双盲抽检系统提交信息者，无论是否被列入抽检对象，凡是在参加抽检当学期的答辩截止日期前未能完成学位论文答辩或学位论文答辩未获通过的申请人。

据此，凡符合以上（4）、（5）、（6）三项任一要求的法律硕士同学，请于4月15日前来法学院（江湾校区法学院大楼212室）办理校内论文盲审手续，领取《复旦大学硕士学位论文评阅书（双盲评审）》。

被列入抽检对象的同学请务必于4月16日17时前将用于盲审的学位论文1本及《复旦大学硕士学位论文评阅书（双盲评审）》1份上交给法学院212室邓老师。未如期提交上述材料者，本学期校学位办不受理其学位申请。
4、 校内盲审论文及相关表格要求
（1）校内双盲评审论文制作要求：同上海市抽检论文的制作要求，论文编号由学位办统一编排。
（2）《复旦大学硕士学位论文评阅书（双盲评审）》中的“硕士学位论文简况表”须由学生如实、详细填写。专业学位论文评阅书上必须粘贴与学位类别相对应的《专业学位论文评价表》。
（3）校内双盲评审论文和相关材料上交时间为4月16日17时前。

注：
1、无论是上海市论文盲审还是校内论文盲审，评阅专家均为非本校教师。所谓“盲审”，也叫“双盲评审”，通俗点说，就是评阅人不知道论文作者及其导师是谁，论文作者及其导师也不知道评阅人是谁！

2、根据学校通知规定，因未按时上交学位论文而影响申请学位的，由学生本人承担责任。
3、凡本学期申请论文答辩的JM同学，请及时登陆网站办理盲审手续，以便尽早知晓结果。学生一旦被抽中盲审，请尽快告知自己的论文导师，一方面便于导师了解情况和指导后续修改；另一方面，盲审表格需要导师签字，同学们应跟导师约定好时间，完成表格签署，再及时进行提交。

二、关于近期常见问题的解答

1、关于论文答辩的规程

近来，有部分同学开始询问关于论文答辩的相关规程等问题，事实上，自2007年11月开始，我院法律硕士研究生学位论文答辩都适用统一的《复旦大学法学院法律硕士研究生学位论文答辩规程》，同学们可登录法学院网站查询该文件（ http://www.law.fudan.edu.cn/cn/index/show/?m=117&d=64 ）。
2、关于论文的提交和制作的时间

根据论文盲审抽检的时间安排，为方便同学，特决定将提交论文和《学位申请书》、《论文评阅书》的截止日期延至4月16日，敬请同学们注意抓紧时间提交！
根据以往经验，样稿提交复印中心后，基本上是不能在当天完成制作的。因此，请同学们预留一定的论文制作时间，以免耽误后续步骤。

3、关于论文答辩通过后如何上传论文电子本

根据学校规定，毕业生办理离校手续时，须亲自向理科图书馆提交毕业论文电子文本；此外，毕业生在通过答辩后应将论文电子本以电子邮件附件形式传给法学院资料室唐海红老师。部分同学表示，对上传论文电子本方法欠缺了解，特解答如下：

（1）关于向学校图书馆提交论文电子本的方法，请认真查阅以下网址的信息：http://www.library.fudan.edu.cn/main/list/213-1-20.htm 。

（2）关于向法学院资料室唐海红老师提交论文电子本的方法：

论文电子本以电子邮件附件形式传至：tanghh114@sina.com，如未能收到唐老师邮箱的自动回复，请重发一份至tanghh@fudan.edu.cn。

注：
1、由于学校的论文提交要求较为复杂，审查也较为严格，请同学们在写作论文时认真学习学位论文规范和电子文本提交办法（例如：论文电子本应为一个文件，而不能分成几个文件提交，否则，无法通过审核），以免因无法完成论文提交手续而在办理离校、换取学位证书时遇到障碍。
2、各位同学向学校和学院提交的论文电子本应为答辩通过后的定稿，且提交的电子本和文字本应一致。如果学生答辩后，论文有修改的，请注意及时来法学院JM办更换论文文字本（因为学生向JM办提交的9本文字本中，有一部分是用于学生答辩后由JM办统一交往各部门存档的）。
三、其他注意事项

1、同学们近期输入进研究生管理系统的个人信息，将是要作为重要的个人电子档案资料长期保存的，各位同学毕业证、学位证上的信息也根据其生成。此外，信息录入后，即认为该生是本学期申请论文答辩，因此，要申请延期的同学请及时联系王琳老师进行延期更改。

2、请尚未提交学位申请书和论文评阅书（包括尚未完成导师意见签署的）的同学尽快完成填写和导师意见签署，与论文一起向邓老师提交，用于答辩的论文和学位申请书、论文评阅书提交截止日期为4月16日。

此外，若是计划由导师代为转交论文和学位申请书的，请自行联系敦请导师在截止日期前转交，否则，责任由学生自负。
法学院JM办公室
2015年4月13日
附件1：学校发布的盲审通知
附件2：盲审论文封面格式（见下页）
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